

Курва! Курва!



Курва по-польски вульгарное, унижительное слово, а по-немецки, это просто поворот дороги.

При проезде ночью по автобану, делающему плавный поворот, было страшно смотреть на место аварии. Всё моргало и сверкало от разноцветных мигалок полиции, пожарных, скорой помощи. Движение было прекращено! На проезжей части куча спасателей. Прямо на асфальте лежали погибшие.

На автомобили, превращенные в железное месиво было страшно смотреть. Всё было ярко освещено передвижными прожекторами. Полицейские опрашивали выживших и измеряли рулетками тормозной путь. Пожарные занимались своим делом. Медики, оказав первую медицинскую помощь, грузили раненых.

Огромная автомобильная пробка из разных автомобилей тянулась за горизонт. Начал моросить мелкий дождь, и полиция решила привлечь к делу посторонних лиц.

Из автомобильной колонны, что застряла в пробке, они попросили водителя грузового автобуса подсобить делу и на время погрузить в него погибших, чтобы не были смыты дождём следы возможных вещественных доказательств.

Автобус, загруженный погибшими, отогнали чуть в сторону от места аварии и поставили у обочины. Его пассажирам спешить уже было некуда. Водитель вылез из кабины и пошёл к полицейским ждать дальнейших указаний. Вызванные катафалки уже были в пути.

Место аварии фотографировали из медленно проезжающих по полосе встречного движения автомобилей. Водители застрявших в пробке автомашин прошли вперёд к месту происшествия и наблюдали за всем в качестве зевак.

Когда всё более-менее прояснилось и скорые с рёвом своих сирен унеслись в темноту, а пожарные стали сматывать свои мокрые шланги, пронеслась неслыханная весть.

С места стоянки пропал грузовой бусик, гружённый погибшими людьми. Водитель этого автобуса растерянно разводил руками и не мог ничего объяснить. Бусик на обочине не просматривался. Факт угона транспортного средства срочно передали всем полицейским постам.

Германия страна высоких скоростей! При желании уже через несколько часов можно запросто пересечь её границы в любом направлении. Тем более, что еврограницы в современном мире безостановочные и формально призрачные.

Бывшие гордые и заносчивые поляки сейчас промышляют на территории соседней Германии тихим, древним, позорным ремеслом. Kaum gestohlen, schon in Polen. Ради личной выгоды некоторые из них не дорожат честью своего народа.

В рекордный год из Германии, на восток, было угнано 105 543 легковых автомобиля, 1723 грузовика, 240 автотрейлеров и 280 автопоездов!

Очувтившись на территории Польши, угонщики свернули в лес и, потирая руки, решили передохнуть и осмотреть снаружи свой случайный улов.

Почти новый грузовой бусик выглядел хорошо и технически был в исключительно хорошем состоянии!

Но после открытия задней двери, у поляков волосы стали дыбом и, очнувшись после шока, они как безумные бросились бежать, не разбирая дороги с дикими воплями:

-Kurwa! Kurwa!

В таком состоянии полицейские и нашли бусик в лесу. Личность угонщиков пока установить не удалось! Хотя странное бегство и крики сумасшедших видели и слышали местные выгульщики собак.

Райнгольд Шульц.
Германия, Гисен.
06.01.2017 - 07.01.2017

В тексте 415 слов и 3034 знака. (3)

Действительно, случай странный. Видимо, зевакам с места аварии понравился стоящий в стороне одинокий автобус и они, не зная о грузе, приделали ему ноги.

А, может быть, здесь не обошлось без мистики. Когда дело касается смерти, да ещё смерти нескольких людей, тут могут происходить любые загадочные явления.

Это вроде было в газетах, но очень кратко и мелким шрифтом.

С уважением
Л. К.

Да-а! Вот уж действительно, Курва! Курва. Удивляет и количество автоугонов, и что они так свободно проходят через границу. Это ведь не иголка в стогу сена, которую не возможно увидеть. Видать воровство хорошо налажено, если на границе такого не замечают. Толи ещё будет? В.В.